Ca0aKkThIH TAKBIPBIObI

bipmywe srcane onvin cmanoapm
mypi. bipmyuienepoi keoeimy
HCIHE 0IPerHceze wbleapy
MAaKbIPbINMAapblHa ecenmep
uibleapnty



Ca0akThIH MaKCAThI

- bipmyie, OlpMylIeHIH CTaHAAPT TYPi, Oipmymesepai
KO0EHTY sKIHEe OIpMylIeJepal Jopexere mbliFapy
aMaJ/IAPbIH MPAKTHUKAAA AYPHIC KOJIJaHA Ol1yre yiupery.

- I3geHiMnma3abIK AarablIapbiH, AKIAPATTHI 13/1€Y,
0aMKArbIIITHIK, CAJBICTBIPY, KOPHITHIHABI HILIFAPa aJ1y
KaOlIeTTepiH JaMbITy.

- OKYWBIHBIH OLTIMIEe IereH KbI3bIFYHIbLIBIFbIH TYAbIPY,
KaOlIeTIH aHbIKTAY, :KYyHeal OLIiM aJdyIbIH KaKeTTUIITH
VFBIHABIPY. O3 MYMKIH/IITIHE CEHETIH KeKe TYJIFa peTiHe
KaJIbINTACYbIHA 0AFBIT Oepy.



Ou Ko3ray

Kanaau epHeKTi Oipmyline aemn arauabl?
bipMylIeHiH CTAaHAAPT TYPI KaJdau Ka3blIaabl?

Cranaapr Typaeri OipMylueHiH Ko3@duuueHTi aen
HEeHI auTaJabl?

BipMyIlleHIH Japexeci Kajgail aHbIKTAJAAbI?
bipmymesep Kajxan keodeutisiemi?
bipmyuesaepal Japexere Kajaau mbiFapaabl?



KbIBBIFYIIBLIBIKTbI OATY

Taxkrara )Ka3blJIFaH OPHEKTEPAl NAHAAJAHBIN KECTEHi TOJITHIPbIHAAP

5x* Tyx; 16xy(-0,25)y°; 1,2abc -5a; 6¢2(-0,8)ac;

bipmyiue BipmyieHiH bipmymieHin bipmyuieHiH
CTaHAAPT TYpPl KodIpduuueHTi adpexeci



«KynmusiHbI a1y xKeke KYMbIC

*m- 2x=4mx
XSy . Xy3 % — X6y4Z
(-0,3 *) - (-5 *)=1,5 mn

1,2xyz * 5* = 6x’yz



/Kayaobl

2 m* 2x=4mx

X7y xy° z = x%*z
(-0,3m) - (-Sn)=1,5mn
1,2xyz * 5z = 6x°yz



«KaTreciH Tam» KeKe JKYMBIC

OJpOip TEHAIKTIH TYChIHA AYPBIC, OYPBICHLIH +; -
0eJITiCiH KOIJIAPBIHBI3 KEpeK

1.(5a°) 2 =25 a°

2. (3a*x)>=27a 4

3. (13x %) 3 =39x°
4.(-3x%)* = -9x*
5.(-2a*B?)’= -8a!2p$
6.(0,5a%x)* = 0,25a%x>



/AKayaobl

1.(52%) 2 =25 a® +

2. (3a%x)3=27a%x’ -

3. (13x 2) 3 =39x° -
4.(-3x2) = -Ox* -
5.(-2a%B?)’= -8al’B® +
6.(0,5a%x)* = 0,25a%* +



TecT ’KyMBICHI

1)OpnekrTi pikmamaanaap: (0,2m?n)*-1000m*n’
A) 8m''n'  B)200m''n'® C)0,008m’n'® JI) 8m'’n'’

2) bipmymeni cranaapt Typre Kearipingep: -7¢%(-0,4¢%)?
A)2,8¢% B)-28¢2 C)L12¢™ JI)-1,12¢M

3) bipmyumieHiH MOHIH Ta0bIHAAP: 5x3, x=2
A)30 B)40 )20 1)50

4) BipmyeHin KBagpaThl Typinae opHekTenaep: 144a‘y?
A) (122%%)*  B) (-122%y%)* C) (12ay®)*  [I) (12a%)’

5) OpmuexTi cTanaapT Typaeri Oipmymere kearipinaep:  0,2a’b’: (-5a’b)?
A)5a%8> B)-5a%8° C(C)-52°8% ) 5a°8°
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Tecrt :xaya0Obl



Anazpamma

IHEBIMPY
PEJKOJIE
[UPOHKIDPTEN

CATHAIPT PYTI
5. OKEBUTY
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